

不听巡逻保安劝阻还发生争执

两男黑虎泉裸泳换今年拘留首单



两名男子脱光衣服准备跳入黑虎泉裸泳。视频截图

本报7月5日讯(记者 张晓燕) 5日,记者从天下第一泉风景区了解到,5日0点40分左右,有两名90后在黑虎泉泉池内裸泳,不听巡逻保安劝阻。景区保安报警后,天下第一泉风景区派出所民警出警,核实情况后将他们行政拘留。

5日,记者在天下第一泉风景区派出所提供的视频监控看到,凌晨0点40分,黑虎泉泉池旁边站着4个光着膀子的年轻人,他们正在说笑着。其中一名男子把同行人的衣服放在池边,随后两名男子径直走到三个虎头附近观摩。两分钟后,两名男子把衣服脱光,一丝不挂登上

泉池的栏杆,其中一个速度较快直接跃入池中,另一名男子准备跳时,景区保安出现。

“我看到有人在泉池里游泳,马上进行制止。”当晚环城公园巡逻保安表示,两名男子不听他的劝阻,还发生了争执。保安选择了报警,这两名男子随后被天下第一泉风景区派出所民警带回派出所询问。

“经过调查,视频里的4人都是同事关系,他们从饭店喝酒后来到黑虎泉。其中两个裸泳的,分别是来自济宁的汤某和聊城的张某,两人都是90后。”天下第一泉风景区派出所民警张继勇表示,《济南市名泉保护条例》明

确禁止在泉池内洗澡、游泳,同时汤某和张某在公共场所暴露身体,属于情节比较严重的,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》第44条规定,对他们处以治安拘留。“经过讯问和监控视频等证据,处以已经跳入泉池的汤某7天拘留,另一名还未来得及跳水的张某5天拘留。”

“这是今年第一起在黑虎泉裸泳而被拘留的。天下第一泉风景区派出所从2015年8月份成立,三年中,通过步巡、船巡和监控视频等方式进行监测,加上景区都有相关标识的提醒和居民素质的逐步提高,之前还没有出现过类似情况。”

相关链接

护城河禁泳已四年 还有人心存侥幸

记者了解到,早在2014年6月16日,济南市城市园林绿化局、城市管理行政执法局等多部门就联合印发《关于整治护城河及其周边区域管理秩序的通告》。同年8月10日,市政府印发了《关于加强济南天下第一泉风景区管理的通告》,明确指出禁止在景区湖泊、泉池、护城河等景观水域内游泳、洗刷衣物、垂钓、撒网、捕捉伤害鸟禽等行为。

实际上,四年来,随着市民素质的提高,在护城河游泳的行为已经很少了,不过仍有人心存侥幸。此次5日凌晨,两90后在黑虎泉裸泳并非第一次出现这种情况。2015年7月3日凌晨1点多,男青年卢某跑到黑虎泉,脱得一丝不挂下了水。玩得正爽时,景区执勤人员来到泉池前。卢某因为在公共场所暴露身体被处以治安拘留5日。因在泉池内裸体洗浴而被处罚的,卢某是第一人。

“游客应自觉维护景区安全及管理秩序,禁止携带宠物以及各类危险物品进入景区,禁止使用扩音设备噪音扰民行为,禁止在景区内施放气球、孔明灯等高空飘浮物。”说到平常的安保工作,环城公园副主任李军说,管理通告明确要求禁止在景区湖泊、泉池、护城河等水域内游泳、洗刷衣物、垂钓、撒网、捕捉伤害鸟禽等行为,为了景区正常游览秩序和景区环境,他们也是从多处入手进行管理。

“夏季来景区游玩的人很多,按照安全生产管理的相关要求,我们不仅增加了安保人员和巡逻次数,还对重要的泉群、河段进行重点巡视和盯守,在景区重点区域放置多个告示牌,提前告知游客一些不文明行为。同时经常发放一些宣传传单,借助社会力量让大家共同参与景区管理。”

本报记者 张晓燕

酒后肇事气囊全开,停在交警队门口

多名民警早晨合力叫醒“自投罗网”的司机

本报7月5日讯(记者 张泰来 实习生 金娜 马欣冉) 4日,槐荫交警大队门口上演了一出自投罗网的大戏。

4日早6点20分左右,槐荫交警大队民警例行进行早高峰前的路况巡查。在大队门口西约20米处,一辆黑色大众轿车打着双闪停在原地。该车右侧倒车镜脱落在地,右轮胎爆胎,

车灯、前杠均受损严重。轿车旁边一棵大树上有明显碰撞痕迹。车内两个安全气囊全部打开,驾驶人是一名30岁上下的男子,他睡得正香。

民警上前敲车玻璃,但始终无法唤醒沉睡的司机,民警甚至一度怀疑驾驶人是不是在事故中受了伤。最终多名民警合力叫醒了驾驶人。

“打开车门,我们就闻到浓烈的酒味。”民警介绍,经核查,驾驶人姓罗,济南市槐荫区人,对于饮酒驾车发生自伤事故的事实供认不讳,称自己在事发地附近饭店跟朋友一起看世界杯,“喝了4瓶酒”,后来发生事故。

民警随即对罗某进行了酒精呼气检测,测试值为209mg/100ml,是醉驾标准的将近3倍,

民警随即带其去医院提取了静脉血液样本。民警调取的监控视频显示,4日凌晨3点34分,罗某驾车摇摇晃晃出现在镜头中,在沿经二路由东向西经过槐荫交警大队门口时先是撞上了一个垃圾桶,随后躲过了一根电线杆,但又撞在一棵行道树上。

监控视频显示,事故发生后,曾有多名群众上前查看,罗

某本人也曾下车。也许是酒喝得太多,罗某再次回到了车里呼呼睡了起来。一名晨练的老人经过时,上前拍打玻璃试图叫醒罗某,最终也无果离去。

无独有偶,今年的2月3日,也有一名驾驶人酒后驾驶着奔驰车回家,把车辆停在槐荫交警大队门口,一直睡了四五个小时后被交警发现。

笔墨情怀·意韵无限

墨无限——沈雪江、罗拥军、丁设、陆千波 绘画作品展

主办单位 / 山东省文学艺术界联合会、齐鲁晚报 承办单位 / 齐鲁美术馆、青未了画廊

墨无限

沈雪江、罗拥军、丁设、陆千波 绘画作品展

明日开幕

7月7日

青未了画廊



1966年出生,浙江海宁人,先后毕业于解放军艺术学院美术系国画专业和上海大学美术学院绘画专业,现为中国美术家协会会员、中国版画家协会会员、中国工笔画学会会员、上海美术家协会理事、版画艺术委员会委员。



字冰石,1968年出生,江苏如东人。解放军艺术学院美术系中国画专业毕业,南京艺术学院艺术硕士,师从周京新教授,国家二级美术师。现为中国美术家协会会员、中国舞台美术学会会员、江苏省美术家协会人物画艺委会副秘书长、江苏省青年美术家协会副主席、秘书长,江苏省文联书画研究中心特聘研究员。



1972年出生,浙江临海人,现居上海。毕业于解放军艺术学院美术系油画专业、中国艺术研究院外国专家油画工作室研究生班。现为上海市美术家协会副秘书长、上海市青年文学艺术联合会副会长、上海市青年美术摄影家协会主席、中国美术家协会会员。



浙江宁波人,先后毕业于解放军艺术学院、中国国家画院,中央美术学院中国画学院写意人物创作艺术硕士学位研究生。现为空军政治部文艺创作室创作员。系中国美术家协会会员、北京市美术家协会会员,北京丰台区美协副主席。

2018年7月7日—17日 / 青未了画廊

(济南市马鞍山路2-1号山东大厦大堂)

开幕时间 / 2018年7月7日上午10:00 咨询电话 / 15966685196、15853198656

